



У К Р А Ї Н А
ЮЖНОУКРАЇНСЬКА МІСЬКА РАДА
МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
П Р О Т О К О Л

від 28.11.2018 №42

м. Южноукраїнськ

42 сесія VII скликання
(продовження)

Місце проведення:
велика зала засідань
виконавчого комітету
Южноукраїнської
міської ради

Час проведення:
10.00 – 10.10

Загальний склад ради

- 34

Присутні
(список додається)

- 14

Відсутні

- 20:

Бабич В.В., Борець М.М.,
Венгер В.М., Григорян Е.Ю.,
Гут С.С., Добровольський А.А.
Квасневський Є.А.,
Козявкін А.П., Кривіцька Ж.О.,
Курдасов О.О., Носан М.М.,
Палій О.В., Рibaкова Л.А.,
Снітков С.М., Татьков Ф.С.,
Журба С.М., Захарова О.В.,
Узунов В.М., Шевчук Л.М.,
Шевчук О.Ю.,

Секретар міської ради Дзюбенко Л.П. оголосила, що зареєстровано 14 депутатів Южноукраїнської міської ради для продовження пленарного засідання 42 сесії Южноукраїнської міської ради VII скликання.

О 10.00 присутні 14 депутатів.

Дзюбенко Л.П. повідомила, що у відповідності до чинного законодавства в роботі сесії мають прийняти участь щонайменше 18 депутатів міської ради для необхідного кворуму.

Секретар міської ради Дзюбенко Л.П. оповістила, що Президент України підписав указ «Про введення в країні військового стану», однак вступає в дію даний указ з моменту публікації. В зв'язку з чим відбулися дві наради, за її присутністю та заступників міського голови, а також військового комісара, де розроблено план подальших дій міської ради в рамках існуючої інформації. Також на офіційному сайті

міста розміщено проект рішення «Про готовність Южноукраїнської міської ради до функціонування в умовах воєнного стану».

Повертаючись до питання продовження 42 сесії 01.11.2018 Дзюбенко Л.П. наголосила про не законність та не правомірність даного засідання через свою відсутність в залі засідання, в зв'язку з перебуванням на лікарняному.

Секретар міської ради додала, що на сьогоднішній день не опубліковано рішення міської ради про покладання повноважень на депутата міської ради Палія О.В. та відсутній протокол поіменного голосування, згідно ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», тому підписані ним рішення вважає не законні. Щодо проведення так званої 43 сесії 26.11.2018, вважає, що дане дійство перевищило всі рамки беззаконня.

Секретар міської ради Дзюбенко Л.П. призвала всіх депутатів міської ради прийти та продовжити законне засідання 42 сесії міської ради, яке було нею відкрито 04.10.2018, щоб при необхідності, була змога, скликати 43 сесію в зв'язку з військовим станом в країні. Якщо ця ситуація не буде вирішена, то нашим містом буде керувати військова адміністрація.

Відбулося обговорення в ході якого депутат Толкач А.П. озвучив присутнім свої побоювання щодо можливих наслідків для громади неможливості уже в котре закриття 42 сесії, тому запропонував закрити 42 сесію.

Секретар міської ради Дзюбенко Л.П. проінформувала, що проекти рішення, які залишилися не розглянутими, потрібно розглянути у законний спосіб.

Відбулося обговорення.

Депутат міської ради Зеленюк А.В. нагадав присутнім, що на так званому продовженні 42 сесії не було навіть лічильної комісії, яка підраховує та підписує результати голосування та з точки зору закону сесію потрібно продовжити згідно процедури. Також додав, що на так звану 43 сесію 26.11.2018 запрошення не було та взагалі вважає це засідання не вмотивоване.

Депутат Зеленюк А.В. закликав всі колеги, які на даний час не з'явилися на сьогоднішнє засідання, не ставити особисте з'ясування стосунків вище інтересів громади міста Южноукраїнська та прийти і в законний спосіб прийняти всі необхідні рішення міської ради.

Відбулося обговорення.

Депутат Горностай С.В. виступив з питанням до представника ВП ЮУ АЕС ДП НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ» Пелюха О.О. та наголосив про відсутність депутатів міської ради, який працюють на даному підприємстві. Додавши, що відділом забезпечення депутатської діяльності було надіслано телефонограми про засідання сесії, однак депутати свідомо ігнорують розпорядження міського голови.

Пелюх О.О. відповів, що не являється депутатом тому не володіє інформацією про надходження телефонограм на підприємство.

Депутат Горностай С.В. звернувся до депутатів міської ради, які на даний час сформували більшість з 19 депутатів та вважають, що спроможні збираються самі по собі та приймати рішення в законний спосіб.

Відбулося обговорення за участю депутатів міської ради Горностая С.В., Зеленюка А.В., Толкачка А.П. та мешканця міста Телятника Ю.В.

Депутат міської ради Черьомухіна Н.М. також закликала відсутніх депутатів міської ради, відкинути всі непорозуміння та політичні амбіції, адже зараз не час з'ясовувати стосунки, а потрібно розмовляти для вирішення проблем. Депутат доповнила, що на вчорашньому засіданні ради регіонального розвитку Миколаївської області, яке відбулося в місті Миколаїв, голова обласної ради

Москаленко В.В. та голова Миколаївської обласної державної адміністрації Савченко О.Ю. призвали депутатів Южноукраїнської міської ради до порозуміння в складний для країни час.

Відбулося обговорення.

Депутат міської ради Черьомухіна Н.М. запитала у присутнього в залі мешканця міста Телятника Ю.В. та згадала 2012 рік Поліканіну Г.В. голосування міської ради, коли звільнили міського голову Стуліна А.А. та Поліканіна Г.В. була виконуючою обов'язки міського голови. Поцікавилась хто був ініціатором даної ситуації.

Мешканець міста Телятник Ю.В. відповів, що він призвів до ситуації, яка склалася у згаданий депутатом Черьомухіною Н.М. період.

Депутат Черьомухіна Н.М. додала, що за словами Телятника Ю.В. він призвів до такої ситуації, то повинен сплатити міській раді 66000,00 тис.грн. він, а не Поліканіна Г.В. Даний висновок депутат Черьомухіна Н.М. зробила з пояснювальної записки депутат Квасневський Є.А. на проект рішення «Про дострокове припинення повноважень секретаря Южноукраїнської міської ради». В якій Квасневський Є.А. запевняє, що секретар міської ради Дзюбенко Л.П. повинна була витребувати ці кошти з повернення регресу Поліканіної Г.В. в міську раду.

Відбулося обговорення.

Секретар міської ради оголосила, що порядок денний 42 сесії Южноукраїнської міської ради буде продовжено в інший додатково визначений термін, про що буде повідомлено депутатам міської ради пізніше.

Секретар міської ради

Л.П. Дзюбенко